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Θεία Λειτουργία στην Μονή της Χάγης και 
χειροθεσία π. Ιωάννου Lena σε Αρχιμανδρίτη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το Σάββατο 22 Μαρτίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. 
Αθηναγόρας τέλεσε την Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου στην Χάγη συλλειτουργούντων του 
Αρχιμανδρίτου κ. Μελετίου Webber, των ιερομονάχων Ιακώβου 
Σιμωνοπετρίτου και Ιωάννου Lena και του διακόνου Johannes 
Veldmeijer.

Κατά την Μικρή Είσοδο, συμφώνως προς το σλαυικό τυπικό, ο ιερομόναχος 
Ιωάννης Lena χειροθετήθηκε στο οφφίκιο του αρχιμανδρίτου. Ο πατήρ Ιωάννης 
διακονεί στην Ενορία του Αγίου Νικολάου στο Amsterdam, καθώς και στην Μονή 
της Χάγης.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον νέο Αρχιμανδρίτη και 
ευχαρίστησε τους κληρικούς για την παρουσία τους. Ευχήθηκε στην Γερόντισσα 
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Μακρίνα και στην αδελφή Άννα για την ευλογημένη αυτήν περίοδο της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής και εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία και την συμμετοχή 
των πιστών στην Θεία Λειτουργία.

Στην συνέχεια υπενθύμισε την σχέση μεταξύ της Μονής της Χάγης και της Μονής 
Σίμωνος Πέτρας στο πρόσωπο του μακαριστού ιερομονάχου Τιμοθέου, ο οποίος 
έγινε μοναχός στην Χάγη με το όνομα Δαβίδ και στην συνέχεια εντάχθηκε στην 
Μονή της Σίμωνος Πέτρας.

Η Μονή της Χάγης ιδρύθηκε το 1954 ως ανδρώο μοναστήρι. Οι πρώτοι μοναχοί 
ήταν οι ιερομόναχοι Ιάκωβος Akkersdijk και Αδριανός Korporaal. Ο π. Ιάκωβος 
Akkersdijk χειροτονήθηκε Επίσκοπος το 1965 υπό την δικαιοδοσία της Υπερόριας 
Ρωσικής Εκκλησίας (ROCOR) και με τη Μονή εντάχθηκε στην δικαιοδοσία του 
Πατριαρχείου Μόσχας το 1972.

Εκείνη την εποχή, στο μοναστήρι ζούσαν επίσης και αρκετές μοναχές, οι οποίες 
έλαβαν κουρά στην Μονή Lesninsky στην Γαλλία. Το 2022, η Μονή εντάχθηκε 
κανονικώς στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και πλέον είναι υπό την Ιερά Μητρόπολη 
Βελγίου και Εξαρχία Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου.
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